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©® Modelo “diot”:

Las formas del presente del verbo “ukan” (nor-nori-nork) se transforman asi:

diot = diodala

diozu =  diozula

dio = diola

diogu = diogula

diozue =  diozuela

diote =  diotela
Opari bat ekarri diola ikusi dugu. Hemos visto que le ha traido un regalo.
Ezin didatela egin esan dute. Han dicho que no me lo pueden hacer
Nik puskatu diodala uste al duzu? ¢ Crees que se lo he roto yo?
Ez digula idatzi aitortu du. Ha reconocido que no nos ha escrito.
Badakizu aprobatu digutela?. ¢ Sabes que nos han aprobado?

Las formas con objeto plural tienen las mismas terminaciones:
dizkiodala, dizkiozula, dizkiola, dizkiogula, dizkiozuela, dizkiotela.
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